

溫總晤李明博

年內啟中韓自貿談判

符合共同利益 雙方達成共識



10日，中國國務院總理溫家寶在北京釣魚台國賓館會見韓國總統李明博。

香港文匯報訊(記者 葛沖 北京報導)國務院總理溫家寶昨日在釣魚台國賓館會見韓國總統李明博，雙方就盡早啟動雙邊及中日韓自貿協定談判達成共識。

溫家寶說，建交20年來，中韓在廣泛領域開展交流合作，促進了兩國經濟社會發展，為亞洲和平繁榮作出了貢獻。

溫家寶指出，深化東亞經濟融合具有重要的現實和戰略意義，已經具備良好條件。

李明博說，韓中經貿合作十分密切，雙邊貿易額增幅巨大，相互投資正向高科技等行業拓展。

當天，李明博還出席在北京釣魚台國賓館舉行的中韓經濟界午餐會及發表演講。

溫總將訪西亞三國 並出席能源峰會

香港文匯報訊(記者 葛沖 北京報導)中國外交部發言人劉為民昨日宣佈，國務院總理溫家寶將應邀於1月14日至19日對沙特、阿聯酋、卡塔爾三國進行正式訪問。

係以及共同關心的國際和地區問題深入交換意見。溫家寶總理此訪將進一步提升中國與三國關係水平。



溫家寶與李明博親切握手。

借自貿區建設 推動兩國關係

李明博說，韓中領導人之間有着高度互信，兩國關係基礎很好，交流與合作成果豐碩。

當天，李明博還出席在北京釣魚台國賓館舉行的中韓經濟界午餐會及發表演講。

韓願攜手中國 擴大自由貿易

李明博說，韓中經貿合作十分密切，雙邊貿易額增幅巨大，相互投資正向高科技等行業拓展。

李明博表示，在金融危機的影響下，2012年的全球經濟將會更加困難。

「韓中認為，自由貿易是克服危機最有效的途徑。」李明博說，「今後兩國要共同走開放貿易之路。」

白克力：新疆將研反恐實招



據中新社10日電 新疆維吾爾自治區主席努爾·白克力(見圖)在10日舉行的新疆十一屆人大五次會議上作政府工作報告時稱，反對民族分裂、維護祖國統一和國家安全，始終是維護新疆社會穩定的主要任務。

性暴力恐怖案件，嚴密防範、堅決打擊「三股勢力」分裂破壞活動。努爾·白克力稱，新疆將深入研究反恐維穩實招。

王岐山晤美財長 籲放寬高科技管制

蓋特納高度評價胡錦濤主席對美進行國事訪問取得的豐碩成果。他強調，美中經濟平穩發展，符合兩國的利益。

據新華社10日電 國家主席胡錦濤特別代表、國務院副總理王岐山10日在北京與美國總統奧巴馬特別代表、財政部長蓋特納舉行工作會談。

王岐山首先對蓋特納訪華表示歡迎。他說，過去一年來，中美雙方認真落實兩國元首達成的建設相互尊重、互利共贏合作夥伴關係的重要共識。

蓋特納高度評價胡錦濤主席對美進行國事訪問取得的豐碩成果。他強調，美中經濟平穩發展，符合兩國的利益。

馬朝旭：中國與世界處重塑調適期

據中新社10日電 中國外交部部長助理馬朝旭10日表示，當前國際形勢正在發生深刻變化，中國與世界關係處於重塑調適期。

馬朝旭指出，面對上述新形勢和新挑戰，當前要著重做好以下工作：一是充分發揮好高層往來對務實合作的促進作用。

實現和平崛起，就要衝破圍堵、排除干擾，中國軍隊熱愛和平，但絕對不懼怕戰爭。



在新的一年中，中國殲20會更多地試飛。

政經周期共振 催谷改革攻堅



在北京近期的研討會上，「政治周期與經濟周期疊加」，是一些專家分析2012年中國發展環境時的高頻率詞彙。

其實，不同於一些國家政府換屆加劇經濟的不確定性，在中國現有的政治框架下，「十八大」完成的領導更替具有較強的穩定性。

當然，有的觀點似乎走得更遠：隨着地方換屆的陸續完成，地方大員新官上任，政績衝動催生項目，助推投資，政治周期初期的熱情也許能給進入寒冬的經濟周期添上一把火。

新政治周期 改革良機

當然，有的觀點似乎走得更遠：隨着地方換屆的陸續完成，地方大員新官上任，政績衝動催生項目，助推投資，政治周期初期的熱情也許能給進入寒冬的經濟周期添上一把火。

內地一流大學 北大最具競爭力

據《新京報》10日報導 9日，《2012-2013中國大學及學科專業評估報告》出爐，本次評價的大學共1,127所。

Table with 2 columns: Rank, University Name. 1. 北京大學, 2. 清華大學, 3. 浙江大學, 4. 復旦大學, 5. 上海交大, 6. 南京大學, 7. 武漢大學, 8. 華中科技大学, 9. 中山大學, 10. 四川大學